

ЗАЯВЛЕНИЕ ПО ПОВОДУ СИТУАЦИИ В ХОРОГЕ

Душанбе, Таджикистан, 26 июля 2012 г. - Посольство США глубоко озабочено недавним насилием и потерями жизней в Горно-Бадахшанской Автономной Области Таджикистана. Мы передаем свои искренние соболезнования в связи с жертвами и выражаем свою озабоченность по поводу безопасности гражданского населения в зоне проведения операций со стороны таджикских властей. Мы призываем предпринять все меры для безопасной эвакуации гражданских лиц из зоны боевых действий, в том числе иностранных граждан, находящихся в городе Хороге.

В таких условиях, мы вновь призываем Таджикистан к соблюдению прав и основных свобод человека, в том числе права на свободу выражения и свободный поток информации во все времена. Мы настоятельно рекомендуем Таджикистану выполнить свои международные обязательства посредством проведения прозрачного расследования инцидентов, произошедших на границе и гарантирования прав задержанных, в том числе гуманного обращения, доступа к юридической поддержке и справедливому суду.

Посольство США.